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Novinky z Matýskova 

17. května 2012 

Ahojte lidičky, 

tak jsem se po krátké době zase ozval, abyste věděli, jak se na tomto světě mám. Posílám i pár 

obrázků. 

To, že sporák není, znamená, že je vystěhovaný a čekáme, až znovu dorazí pan plynař, aby jej 

odborně připojil. Když v úterý tvrdil, že v rohu kuchyně musí být kohout, tak po jeho odchodu 

moje maminka "rozbila" horní desku linky a zjistilo se, že tam žádný kohout (ani jiný opeřenec) 

není. Zítra (17. 5.) dopoledne má ten samý odborník přijít znovu, tak jsem zvědav, esli si už 

navečer maminka s tatínkem dají něco vařeného na plynu, anebo bude mít zase nějaké odborné 

kecy. Pokud by je měl, říkala maminka, že ho uškrtí na mé pos...é plíně ;-)) Jináč ten bordel 

v kuchyni, který vznikl rozbouráním linky, si ani nepřejte vidět. Můj taťka, který podobné 

úklidové a přestavbové akce dost těžce psychicky snáší, prohlásil, že se mnou půjde na jedno 

:-)) 

Na dalším obrázku můžete vidět, jak to vypadá, když mě taťka sváže do úhledného balíčku. 

Vypadám jako dáreček (anebo doutníček), ale můžu říct, že se mi to hrozně líbí. Mám moc rád, 

když jsem takhle svázaný a stísněný, protože si připadám jako v mámině bříšku, a je mi fajn. 

A hrozně hezky se při tom spinká!!!!! 

Na posledním obrázku mě můžete vidět - či spíše nemůžete - s taťkou. Já jsem totiž v té 

formuli 1 uvnitř a taťka je u volantu. Toho autobusu v pozadí si nevšímejte, těch kolem našeho 

hnízdečka projede hafo. 

Tak to je asi tak vše. Neustále je mou nejoblíbenější činností spánek, a když si tak hovím 

v náručí taťky, tak i blažeností hekám... Je to fakt BÁJO! 

Ovšem je pravda, že když mě probudí hlad, tak se skoro neznám! To mi může být nějaký 

spánek ukradený! Během krmení, anebo nejpozději při krkání, však usnu děsnou únavou a pak je 

zase spinkání tou nejkrásnější činností. A takhle nějak to jde ráz naráz. :-) 

Tak se mějte a opatrujte se. Na světě číhá hromada nebezpečí. 

Váš Matýsek 
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